
設問１　子どもたちは毎日楽しく学校生活を送っていると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 9.7%

そう思う 83.8%

あまりそう思わない 6.5%

全くそう思わない 0.0%

設問２　子どもたちにとってわかりやすく楽しい授業がなされていると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 6.5%

そう思う 87.0%

あまりそう思わない 6.5%

全くそう思わない 0.0%

設問３　学校は子どもたちをしっかり理解して指導していると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 6.5%

そう思う 77.4%

あまりそう思わない 16.1%

全くそう思わない 0.0%

設問４　学校は、子どもたちの健康や安全に十分配慮していると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 9.7%

そう思う 90.3%

あまりそう思わない 0.0%

全くそう思わない 0.0%

設問５　学校は、開かれた学校づくりのため、家庭や地域に適切に対応していると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 9.7%

そう思う 80.6%

あまりそう思わない 9.7%

全くそう思わない 0.0%

設問６　学校は、働き方改革のため、校務の効率化・スリム化に適切に対応していると思いま

　　　　すか。

割合（％）

非常にそう思う 9.7%

そう思う 48.4%

あまりそう思わない 38.7%

全くそう思わない 3.2%

（回答数　31）
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非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない


